



Norske Harehundklubbers Forbund

Referat fra styremøte 7.-8.juni 2024 på Sanner Hotell

Til stede: Arnt Morten Haugen, Birger Steen, Thomas Hauerberg, Gunleik Hauge, Thomas Kristiansen, Nina Winsnes, Kenneth Holdnes Johnsen og Mette Køhler Bjørkkjær – sekretær.

SAK 02.2024 Vedtektsendringer forbund/klubber/ringer

Oppdatering:

Forbundsstyret minner om at oppdaterte, årsmøtegodkjente vedtekter skal sendes til NHKF for godkjenning. Sendes til e-post: harehund.forbund@klubb.nkk.no

Vedtektene til harehundklubbene og ringene må oppdateres ihht NKKs [Lovmal for klubber 2017.pdf \(nkk.no\)](#) på **årsmøtene i 2024**. Forbundet må tilsvarende oppdatere sine lover etter NKKs lovmal for forbund.

Paragrafer der alle må foreta endringer er §2.4 disiplinærreaksjoner og digitale årsmøter i §3.1, §3.2 og §3.3.

§2.4 Disiplinærreaksjoner endres/kortes inn slik at det er NKKs lover kap.7 Disiplinærreaksjoner som gjelder i sin helhet.

Ringene må i tillegg oppdatere vedtektene slik at det ikke lenger er lov til å være medlem i en rasering uten å være medlem av en harehundklubb.

SAK 07.2024 Nordisk Mesterskap for støver 2024

Oppdatering:

Lagleder blir Gunleik Hauge, NHKF. Innbydelse er mottatt fra Sverige, og den blir videresendt til deltakerne og reservene.

Styret gjorde følgende vedtak på sitt styremøte 13. februar 2024:

Deltakere:

1	<i>finskstøver TS-Affi,</i>	<i>Jan Olav Smerud</i>	<i>(2022)</i>
2	<i>finskstøver Slåttemyra's Jarkko,</i>	<i>Terje Nordbø</i>	<i>(2022)</i>
3	<i>finskstøver B Ø Mali</i>	<i>Frank Ove Lia</i>	<i>(2023)</i>
4	<i>finskstøver Skrubbhagen's Kaisa</i>	<i>Karl Hegseth</i>	<i>(2023)</i>

Reserver:

1	<i>hamiltonstøver Voredalens Nestor</i>	<i>Trond Helge Nyseter</i>	<i>(2023)</i>
2	<i>dunker Torann</i>	<i>Knut Rønningen</i>	<i>(2022)</i>
3	<i>finskstøver Bågskjuldalen's Reeta</i>	<i>Thore Myrvold</i>	<i>(2023)</i>
4	<i>dunker Gåvålias Bella</i>	<i>Hans Christian Pedersen</i>	<i>(2022)</i>

Etter uttaket i februar har både Slåttemyra's Jarkko og Bågskjuldalen's Reeta gått bort.

Ny deltakerliste blir:

Deltakere:

1	finskstøver TS-Affi,	Jan Olav Smerud	(2022)
2	dunker Torann	Knut Rønningen	(2022)
3	finskstøver B Ø Mali	Frank Ove Lia	(2023)
4	finskstøver Skrubbhaugen's Kaisa	Karl Hegseth	(2023)

Reserver:

1	hamiltonstøver Voredalens Nestor	Trond Helge Nyseter	(2023)
2	dunker Gåvålias Bella	Hans Christian Pedersen	(2022)
3	hamiltonstøver Voredalens Stella	Rune Sliper	(2022)
4	luzernerstøver SB-Cora	Finn Martin Hoff	(2023)

SAK 09.2024 Tekniske arrangører til NM arrangementene i 2027

Oppdatering:

Etter utsatt søknadsfrist 31. mai 2024 hadde forbundet mottatt en søknad og denne gjaldt NM støver 2027, som tildeles Nord-Trøndelag Harehundklubb.

Teknisk arrangør for NM småhund 2027 er det fortsatt ingen søkere til, og ny søknadsfrist er 30. september 2024.

SAK 17.2024 Hovedsponsor NHKF

Oppdatering:

På lørdagen deltok Geir Ellingsen fra support, Tracker på styremøtet og forslag til ny sponsoravtale ble gjennomgått. Denne blir offentliggjort etter at avtalen er signert.

Hovedtrekkene i avtalen er:

10 stk gratis peiler som tidligere (tildelt peil skal fortrinnsvis brukes til premie i arrangement eller kåring)

Alle våre klubber og raseringer har mulighet for å kjøpe 2 stk av en type Trackerpeiler til halvpris av gjeldene pris i nettbutikk til Tracker.

Alle våre jaktprøvedommer får årlig abonnement pris til kr 450,- mot ordinær pris på kr 799,-

Harehundklubber og ringer anmodes om å være lojale mot sponsoravtalen med Tracker da gratispeilerne som ikke er avtalefestet, etter søknad, tilfaller dere.

SAK 19.2024 Prosjekt: Fagsystemer

Bakgrunn:

Ordinært RS i 2024 vedtok i sak 6b) :

Etablering av fagsystem for avl med data for dunker. Etableringen benyttes til å foreta testing av systemets egnethet for videre inkludering av øvrige raser tilsluttet NHKF. Etableringen

forutsettes av at Dunker-ringen og avlsrådet for dunker bidrar med kr 120.000,- samt at NHKF bidrar med kr 50.000,- Resultatene evalueres på RS 2025

Vedtak:

Styret oppretter et nytt prosjekt fram til RS 2025. Prosjektet deles inn i en styringsgruppe med undergrupper for fagsystemet og for økonomi. Styret er ansvarlig for å i første omgang opprette kontakt mot de andre støverklubbene i Norden. NHKF kommer til å be om et fysisk møte med representanter fra Sverige og Finland i forbindelse med nordisk mesterskap for støver i månedsskiftet november/desember.

Sammensetningen i de ulike gruppene vil bli informert om på et seinere tidspunkt.

SAK 20.2024 Ferdigstillelse av reviderte jaktprøvere

Bakgrunn:

Ordinært RS i 2024 vedtok reviderte jaktprøvere for NHKF. Jaktprøve-reglene må ferdigstilles med oppdaterte fellesbestemmelser og vedtatte jaktprøvere.

Vedtak:

Styret nedsatte ei gruppe bestående av Birger Steen, Kenneth Johnsen og Nina Winsnes som skal ferdigstille de reviderte jaktprøve-reglene. Gruppen kan utvides med flere personer ved behov.

SAK 21.2024 Inndeling av distrikt

Bakgrunn:

Harehundklubbene er pr i dag delt inn i fem distrikt, utfra geografisk beliggenhet og medlemstall.

Distrikt 1: Trøndelag, Nord-Trøndelag, Helgeland- og Namdal og Nord Norge

Distrikt 2: Østerdalen, Hedmark og Romerike

Distrikt 3: Telemark, Aust Agder, Sørlandets og Vestlandets

Distrikt 4: Buskerud, Hadeland, Vestoppland og Gudbrandsdal

Distrikt 5: Vestfold, Norsk og Østfold

Er denne inndelingen fortsatt aktuell, eller er det tid for endring ifm. revidering av jaktprøvere?

Vedtak:

Saken diskuteres på Ledermøtet 17. august 2024.

SAK 22.2024 Orienteringer/diskusjoner

1. Infosak: NHKF er satt på kopi i et brev til Norsk Dreverring ang innholdet i årsberetningen for 2023. Brevet kommer fra et medlem i Norsk Dreverring og NHKF behandler ikke saker fra privatpersoner.
2. Fordeling av arbeidsoppgaver i NHKF
 - administrere terminlister for utstilling og jaktprøver: Thomas H og Kenneth
 - korrekturlesing av Harehunden før trykking: Thomas K og Mette
 - kontaktperson for avlsrådene: Arnt Morten

- annonser Harehunden: Gunleik og Thomas K
- retur av Harehunden: Birger

SAK 23.2024 Ny avlsrådskontakt

Bakgrunn:

Per Harald Sivesind har vært avlsrådenes kontaktperson siden på nyåret i 2017. Han overtok da etter Carl-Johan Rimstad som hadde hatt avlsrådene som sitt ansvarsområde da han hadde styreverv i NHKF.

Per Harald ønsker avløsning, og styret må finne hans etterfølger

Vedtak:

Styret har forespurt flere tidligere avlsrådsmedlemmer, og hittil har alle takket nei. Inntil ny avlsrådskontakt er på plass vil Arnt Morten Haugen, leder i NHKF være avlsrådenes kontaktperson.

SAK 24.2024 Prøveledelse NM-arrangementene 2024

Bakgrunn:

NHKF stiller med prøveleder og NKK-representant til NM.

NM småhund, 45-24025 og 45-24027: 15.-16. november med Aust Agder Harehundklubb som teknisk arrangør

NM støver, 46-24002: 21.-22. november med Vestfold Harehundklubb som teknisk arrangør

Vedtak:

NM småhund: Gunleik Hauge, prøveleder og Kenneth H. Johnsen, NKK-representant

NM støver: Arnt Morten Haugen, prøveleder og Thomas Kristiansen, NKK-representant

SAK 25.2024 Ledermøte 2024

Bakgrunn:

NHKF har tradisjon med å ha et ledermøte med lederne/stedfortreder i harehundklubbene og ringene.

Vedtak:

Ledermøtet blir lørdag 17. august 2024 kl. 11.00 på Sanner Hotell, Gran på Hadeland

Saker som ønskes diskutert på møtet sendes til e-post: harehund.forbund@klubb.nkk.no innen 1. august.

1. august er også frist for påmelding til e-post: harehund.forbund@klubb.nkk.no og for innbetaling av dagpakke, kr 600,- pr person til NHKFs konto **7878.06.07482**.

Innkalling blir sendt i egen e-post.

SAK 26.2024 Møte om avlsprogram, NKK

Bakgrunn:

I forbindelse med at arbeidsgruppen for avlsprogrammene skal starte opp med de rasespesifikke

avlsprogrammene, inviterer NKK dere i Norske Harehundklubbers Forbund til et oppstartsmøte på teams. Møtet er for representanter fra styret og avlsråd.

Send oss gjerne det dere har av relevant informasjon for rasene deres.

NKK foreslår følgende datoer:

26, 27 eller 28 juni. Vi tenker på kveldstid, 19:00 – 20:30.

Vedtak:

NHKF gir tilbakemelding om at vi ønsker møte torsdag 27. juni kl. 19.00-20.30. Link til møtet blir sendt til avlsrådene fra NKK.

Neste ordinære styremøte:

25. juni 2024

16. august 2024

Mette Køhler Bjørkkjær
Referent